
 

Azonosító A bejelentés tartalmi kivonata Státusz Vizsgálat eredménye 

 

1455394 

 

Bejelentő bizonyos nyugdíjszerű ellátások 

mellett, az oktatási (köznevelési, illetve 

szakképzési) intézményekben történő 

munkavállalás feltételeinek a 

szabályozásában, valamint a nyugdíj ellátás 

folyósításának szüneteltetése alóli mentesítés 

szabályaiban bekövetkező változásokat 

kifogásolja beadványában. Álláspontja 

szerint az új szabályozás nem segíti elő az 

érintettek állami oktatásban történő 

visszafoglalkoztatását a szabályozás 

bizonytalanságai miatt. 

 

lezárt 

 

 

Az ügyben megkeresett Pénzügyminisztérium a közérdekű bejelentést kivizsgálta és 

megírta, hogy a korhatár előtti ellátás jövedelemarányos keresetpótló ellátás, amivel a 

jogalkotó indokoltnak találta lehetővé tenni a jövedelemszerző aktív életpálya korhatár 

előtti lezárását. Kivételes esetben és szűk körben adott olyan kedvezményről van szó, 

amely többletjárulék megfizetése nélkül teszi lehetővé, hogy a jogosult a 

nyugdíjkorhatár betöltését megelőzően visszavonulhasson a munkaerőpiacról. A 

korhatár előtti ellátás a visszavonulásból eredő jövedelem-kiesést pótolja. Kérdéses, 

hogy annál, aki a munkaerőpiacon továbbra is teljes intenzitással dolgozik, valóban 

fennállnak-e a kedvezmény biztosításának indokai, és van-e olyan 

jövedelemvesztesége, amelyet ellátással indokolt pótolni. A jogalkotó ezt ugyan egy 

bizonyos kereseti szintig nem vitatja, de a minimálbér tizennyolcszorosát meghaladó 

éves jövedelem elérése esetén az adott naptári év végéig szünetelteti az ellátás 

folyósítását. A korhatár előtti ellátás mellett végzett keresőtevékenység további 

nyugdíj-jogszerzést, és a korhatár betöltésétől akár magasabb összegű nyugdíjat 

eredményez. A Pénzügyminisztérium folyamatosan vizsgálja a társadalombiztosítási 

nyugdíjak és a feladatkörébe tartozó egyéb pénzellátások, így a korhatár előtti ellátás 

szabályait, illetve hatásukat a társadalmi folyamatokra. A vizsgálatban a biztosítási elv 

érvényesülése, az ellátórendszer igazságossága és fenntarthatósága mellett a 

foglalkoztatáspolitikai és társadalompolitikai szempontok is fontosak. A 

nyugdíjbiztosítási rendszer több tényező változására is érzékeny, ezért a 

módosításához körültekintő, részletes elemző munka után lehet hozzálátni, szabályait 

csak komplex módon lehet felülvizsgálni.  


